
Інформація про засідання обласної дегустаційної комісії, яке відбулось 31 
жовтня 2013 року. СТОВ ім. Шевченка (м.Канів) надало на розгляд комісії сім 
зразків нових видів консервів, з яких три зразки – страви обідні перші і чотири 
зразки – паштети овочеві, овочево-грибні та овочево-бобові. 

 
 

На виконання розпорядження 
голови Черкаської облдержадміністрації 
від 02.07.2007 № 226 “Про утворення 
обласної дегустаційної комісії” та від 
29.08.2013 № 268 “Про внесення змін до 
розпорядження обласної державної 
адміністрації від 02.07.2007 № 226” 31 
жовтня 2013 року відбулось засідання 
обласної дегустаційної комісії. 

На розгляд комісії СТОВ 
ім.Шевченка (м.Канів) презентувало сім 
зразків нових видів продукції з метою 
отримання рекомендацій комісії щодо 
виробництва заявленої продукції, 

реєстрації нормативної та технологічної документації. 
Представлена продукція – страви обідні перші трьох найменувань: «Суп 

гороховий», «Суп грибний», «Крем-суп грибний пікантний з пряними травами» 
виготовлена за вимогами проекту зміни до раніше зареєстрованих технічних умов; 
паштети овочеві чотирьох найменувань: «Паштет овочевий», «Паштет овочевий з 
горіхами», «Паштет грибний», «Паштет грибний з паприкою» виготовлені за проектом 
технічних умов за рецептурами розробленими фахівцями підприємства. 

Зразки заявленої продукції 
попередньо пройшли дослідження у 
випробувальному центрі ДП «Черкаси-
стандартметрологія» за показниками 
якості та безпеки і за позитивними 
результатами були представлені комісії. 

За висновками комісії продукція 
отримала середній бал від 17,4 до 19,6 за 
20-ти бальною шкалою (для нових видів 
продукції мінімальний середній бал – 
15,0). 

Під час дегустації комісією були 
надані рекомендації підприємству щодо характеристики органолептичного показника 
«смак» готової продукції «Паштет грибний» та покращення технології виробництва 
продукції «Паштет овочевий з горіхами» в частині посилення контролю очищення 
горіхів. 

За результатами дегустації вся представлена продукція була рекомендована 
комісією до виробництва, а нормативна і технологічна документація – до 
затвердження.  

З початку року проведено 8 засідань обласної дегустаційної комісії, в ході 
яких 7 підприємств Черкаської області надали на розгляд комісії 82 зразка нових видів 
продукції. 

З часу утворення комісії розглянуто і надані рекомендації щодо виробництва 
970-х найменувань нових видів харчової продукції, розроблених фахівцями 111-ти 
підприємств області. 


